

Україна

Заснавши всього місько рада

франкоком

пленарного засідання XIV позачергової сесії VII скликання міської ради.

28.11.2016р.

Число депутатів, оформит до міської ради - 26

Фракції: 19 депутатів міської ради

Відсутні: 7 депутатів міської ради

Запрошені: представники міської ради.

Президія: Радаш В.І. - міський голова

Левачук Р.В. - заступник міського голови

Головує: Радаш В.І. - міський голова

Пленарне засідання XIV позачергової сесії VII скликання міської ради оголошено відкритим.

Суханюк В.І. - міського голову, який запропонував для подальшої роботи оформити пленарну комісію та секретаря XIV позачергової сесії VII скликання міської ради

Головуючий: за - 19 + 1 міський голова
проти - 0, утримався - 0.

Франкоком ухвалено.

Суханов: депутат міської ради Раїза В.М., яка запропонувала обрати секретаря XIV позачергової сесії VII скликання депутата міської ради Ткаченко Л.Г.

голосували: за - 18 + 1 міський голова
проти - 1, утрим.- 0.

Зголосити прийнято.

Суханов: Раїза В.М. - міського голову, який запропонував прийняти порішення денної пленарної сесії XIV позачергової сесії VII скликання в повному його завершенні.

голосували: за - 19 + 1 міський голова.

Зголосити прийнято.

На порічок денної сесії XII позачергової сесії VII скликання висунути питання.

1. Про внесення змін до міського бюджету на 2006 рік.

Волобух: Михайлюк О.Т. - начальник фінансово-експертного бюро - міський бухгалтер, яка запропонувала зменшити витраткову частину загального фонду міського бюджету на суму 100000 грн, як був передбачений, як субвенція районного бюджету для замикаючого утримання ДНЗ м. Заславки, а збільшити витраткову частину спеціального фонду міського бюджету в розмірі 100000 грн збільшивши їх на «Благоустрій м. Заславки» для закупівлі освітних засобів (на закупівлю змінки для потелів м. Заславки).

голосували: за - 18 + 1 міський голова
проти - 1, утрим.- 1.

строєми ринком присутство в членстві.

2. Різне.

що газометр штихлю висунув заснування
 міського голови - Леваши Р.В., який довів
 механізм міста ТОВ "Укрспецтепло - Хмельницький",
 яке за власні кошти на об'єктах буржуйної
 ефіри встановлює високоефективні твердопаливні
 котли та / або мазутні котли, забезпечують
 дітями екологічних та санітарно-гігієні-
 чних норм при проєкті котельні / нагрівають
 будівлю, добуває та сертифікує),
 правого іншо розробляє з прикладом,
 зауважено, що вказаного вказаного в креслах
 перебувають проєктами ринком, які
 виконання оформляє привласнює на
 земельному, дане міста розуміють,
 як комерційна пропозиція ТОВ "Укрспец-
 тепло - Хмельницький"

Пропозицію прийнято за вказаного.

Ще одне зазначив XIV позачергової сесії
 VII сесії міського голови зокрема закрити.
 секретар XIV сесії: *С. С.* С. Чубасовен
 (позачергової) VII сесії міського голови: